

# 工作简报

2015 年第 18 期

(总第 18 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 9 月 30 日

---

## 目 录

- 2015 海峡两岸（合肥）台商名品博览会在安徽国际会展中心举行
- 政务区投资公司成功举办首届“会展杯”员工文体活动
- 第十二届中国·安徽国际汽车展览会在合肥滨湖国际会展中心精彩开幕

# 2015 海峡两岸（合肥）台商名品博览会在 安徽国际会展中心举行

9月24日，以“展示台商风采，促进两岸合作”为主题的2015海峡两岸（合肥）台商名品博览会（以下简称“台博会”）在安徽国际会展中心顺利开幕。当天下午，中央台办、国台办主任张志军一行来到展会现场，仔细察看参展商品，与参展商亲切交流。省委常委、市委书记吴存荣，副省长花建慧，省台办主任张永，市领导黄文涛、陈晓波等陪同巡馆。之前，陈晓波副市长，市政府汪维明副秘书长，市商务局邢孝鸿局长等前来视察，合肥政务文化新区开发投资有限公司董事长陈杰，政文会展公司总经理文良武陪同视察。

“台博会”由合肥市人民政府、安徽省人民政府台湾事务办公室、安徽省商务厅、中国国际贸易促进委员会安徽省分会主办。本次“台博会”有500多家台企参展，展览面积约3万平方米，设“刘铭传首任台湾巡抚130周年纪念展区”“安徽台商风采展示区”、“台湾文创产品展示区”、“台湾电子产品展示区”、“台湾老龄产业展示区”、“台湾生物科技产品展示区”、“台湾特色产业产品展示区”、“台湾特色美食产品展示区”等8大展区，共计万余种台湾名品同台展示。

政文会展公司高度重视本次“台博会”的保障和服务工作，多次召集工作协调会，周密部署，全力做好备展和展会服务工作。展会现场秩序井然，各部门积极践行“换位思考、积极主动、迅速反应”的行动方针，为展会提供了优质、高效服务，受到组委会、参展商的一致好评。

# 政务区投资公司成功举办首届“会展杯” 员工文体活动

为丰富职工文化生活，活跃工作气氛，振奋职工精神，9月29日，政务区投资公司首届“会展杯”员工文体活动在合肥体育中心举行。本次活动共设6个项目，分别为掼蛋、乒乓球、羽毛球、跳绳、拔河、象棋。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦参加活动，公司各部门、各所属子公司、委托运营单位近200人参加活动，政务文化新区建设指挥部办公室员工受邀参加活动。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰在开幕式致辞中表示，开展员工文体活动是培育企业核心价值观和企业文化的重要载体，本次活动公司干部职工在百忙之中积极参与，互动交流、切磋技艺、畅叙友谊，体现了大家对公司的深情厚谊。活动既检阅了公司职工队伍，又体现了公司领导班子对职工身体健康和身体素质的关心和重视。同时，开展员工文体活动对焕发干部职工团结拼搏、勇于竞争的激情，加强团队凝聚力、展示公司文化活力都有着极其重要的意义。公司干部职工要以此次活动为契机，做到思想统一，步调一致，团结奋进，密切配合，为实现公司转型发展贡献力量。本次活动也必将大大鼓舞公司干部职工的士气，使干部职工扬起向上的豪气，增强必胜的勇气，为公司打造公益性国有资产管理集团公司，谱写恢宏壮丽的新篇章。

经过激烈的角逐，6个项目决出了前三名。精彩纷呈的文体活动，给公司干部职工留下了美好的记忆。那些激动人心的场面，那些发自内心的开怀大笑深深地印在了每个人的心底，既帮助大家释放了工作中的压力，又增进了同事间的友谊，使大家更加珍惜在一起工作的缘份。这种团结友爱的情谊、拚搏向上的精神，会在工作中得到延续并不断升华，继而有效地促进公司管理服务工作的不断提升，推动各项事业迈向新台阶。

# 第十二届中国·安徽国际汽车展览会在合肥 滨湖国际会展中心精彩开幕

9月30日，2015中国·安徽第十二届国际汽车展览会 在合肥滨湖国际会展中心拉开帷幕。本届车展是由安徽国际汽车展览会组委会主办，主题为“汽车文化·改变生活”。合肥政文国际会展管理有限公司总经理文良武与安徽汽车商会相关领导共赴现场参观。

本届车展使用了合肥滨湖国际会展中心 8 个室内展馆以及室外临时展馆，总规模达 11 万平方米。政文会展公司全力保障本届车展的顺利举办，周密部署、精心组织，现场服务管理人员坚持用心服务、一线服务，以规范热情的现场服务展示良好的企业形象。场馆保障人员实行全过程、全范围、全天候的精细化管理，展示了高标准、精细化的设备保障水平。

本届车展除了延续往年成功运作的多项汽车文化活动，更是重磅推出了全线超豪华汽车品牌集中展示、少儿汽车宝贝大赛、小记者车展采风、多品牌汽车性能大体验等各种新形式活动。另有奇瑞汽车协办的“奇瑞汽车杯”摄影大赛也为本届车展增添了浓厚的文化色彩。组委会还专门组建了由法拉利、玛莎拉蒂、兰博基尼、迈凯伦、劳斯莱斯、阿斯顿马丁、迈巴赫、乔治巴顿等世界级著名品牌汇聚一堂的豪车馆。同时，吉利、凯翼、长安、长城等国产品牌也携各自最新上市的新车来到现场与观众见面，其中不乏合肥本地知名品牌江淮汽车，携第二代瑞风 S3 在开展当日举行上市仪式，此外还有宝马、奔驰、奥迪、凯迪拉克等豪华车品牌陆续举行新车上市或首发仪式，向安徽观众奉上了一道丰富精彩的汽车文化盛宴。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---